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Samenvatting van de enquête Werkgroep Onze Lieve-Vrouw Hemelvaart  
 

Aantal respondenten: 175 () =% 

Vraag 1: Postcode 
 
Vraag 2: De leeftijd van de kerkbezoekers 
Aantal respondenten: 175                                                                                                                                                  
Resultaten 
21 personen zijn < 50 (12,1) 
52 personen zijn < 60 (29,8)                                                                                                                                      
96 personen zijn < 70 (54,9)                                                                                                                                   
79 personen zijn 70 of ouder (45,1) 
* 54,9% is dus jonger dan 70 jaar. 
 
Vraag 3 en 5: Ik heb kinderen jonger dan 18 jaar/mijn(klein-)kinderen gaan naar de kerk. 
Aantal respondenten: 175                                                                                                                                                   
Resultaten 
52 respondenten hebben kinderen <18 jaar. In totaal zijn dit 69 kinderen. 
19 kinderen gaan vaak/regelmatig naar de kerk. (27.5%) 
30 kinderen gaan soms naar de kerk. (43.5%) 
20 kinderen gaan niet naar de kerk. (28.9%) 
 
Vraag 4: ik ga naar een RK Kerk (gemiddeld, ongeveer) 
Aantal respondenten: 175       
Resultaten                                                                                                                         
104 respondenten; gaan wekelijks of 2-wekelijks naar de kerk (60,1) * 
11 respondenten; gaan maandelijks naar de kerk (6.4%) 

*De wekelijkse bezoekers 88 en 16 tweewekelijkse komt op 96 (88+8) bezoekers per viering dit strookt 
met de realiteit als er een eucharistieviering is. 

Vraag 6: De belangrijkste reden voor mij om naar de kerk te gaan is (meerkeuze): 
Aantal respondenten: 175       
Resultaten 
229 geeft een geloofsargument als belangrijkste reden om naar de kerk te gaan. (73.4%)                    
En/of 50(16) vanwege contact met geloofsgenoten.                                                                                        
En/of 32(10,2) heel divers voornamelijk gerelateerd aan geloof. 

Vraag 7: Ik ga ook wel eens naar een weekend viering van (meerkeuze): 
Aantal respondenten: 175       
Resultaten 
39 respondenten gaan wel eens naar de weekendviering in St. Jozef (17.7)                                                                  
47 respondenten gaan wel eens naar de weekendviering in de Bavo (21.4)                                                              
18 respondenten gaan wel eens naar de weekendviering in OLV Ten hemel opneming (8.2)                                            
56 respondenten gaan niet naar de weekendviering van een andere kerk dan in OLV Hemelvaart (25.2) 
62 respondenten gaan wel eens naar een weekendviering buiten het Klaverblad. (27.9) 

*Naast legio andere kerken springen de Kathedraal en de Johannes de Doper te Hoofddorp royaal boven 
de andere, als meest bezochten kerken buiten het Klaverblad, uit. 
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Vraag 8   De reden dat ik wel eens naar een viering van een andere kerk ga is? 
Aantal respondenten: 175     
Resultaten 
58 respondenten hebben bij deze vraag “niet van toepassing” gekozen (33.1)                                                               
43 respondenten hebben bij deze vraag “andere reden” gekozen (24.6) 
Veelal om de volgende reden:  
-Als er geen Eucharistieviering in de O.L.V.Hemelvaart is 
-Als pastoor Rob Verhaeg daar celebrant is.                                                       
*Wanneer er een woord en communie viering is de opkomst beduidend minder tot wel 50% 
 

Vraag 9/10: voorkeur tijdstip in het weekend/doordeweekse vieringen. 
Aantal respondenten: 175       
Resultaten 
96 respondenten hebben gekozen voor zondag 10:00 uur (54.9)  
30 respondenten hebben gekozen voor zaterdag 19:00 uur (17.1) 

*Bij de doordeweekse vieringen heeft de mis tijd van 09.00 uur de voorkeur m.u.v. de woensdag daar 
gaat de voorkeur uit naar 10.00 uur bij de meeste parochianen. 

Vraag 11: Tijdstip Engelstalige Eucharistieviering 
Aantal respondenten:167       
Resultaten 
Deze vraag is slechts door 29 respondenten beantwoord en vind men 17.00 uur de beste tijd. 
138 NVT 3 anders. 
 

Vraag 12: Wat maakt de kerkviering voor mij aantrekkelijk (meerkeuze): 
Aantal respondenten: 167    
Resultaten 
115 respondenten geeft aan dat een eucharistieviering voor hen als meest belangrijk wordt ervaren. 
(28.8%)  
127 respondenten vinden ondersteuning van het koor belangrijk (31.8) 
52 respondenten vinden het fijn als er af en toe een jongeren-/gezinsviering zou zijn (13.0)                                                                
30 respondenten vinden af en toe een stille viering aantrekkelijk (7.5) 
35 respondenten vinden meer samenzang belangrijk (8.8) 

Vraag 13/14: Wat kan ervoor zorgen dat ik vaak er naar de kerk ga/nog niet genoemde suggestie 
Aantal respondenten: 38 
Resultaten 
33 respondenten met eenzelfde aantal suggesties 
*Deze zullen meegenomen worden in mogelijke nieuwe vormen, aanpassingen van bestaande of  
voorstellen die leiden naar meer verbondenheid met elkaar. 
 

Vraag 15: Van welke kerkelijke activiteiten zou u gebruik willen maken? (Meerkeuze) 
Aantal respondenten: 167 
Resultaten 
Uit de antwoorden van deze vraag blijkt dat U een eucharistieviering in het weekend het belangrijkste 
vindt, daarnaast in volgorde van belangrijkheid: kerk dagelijks open voor stilgebed, aanbidden van het 
allerheiligste, bidden van de rozenkrans, spirituele retraite, biecht en diverse andere. 
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Vraag 16: meerkeuze ik zou aan de volgende diaconale activiteiten willen deelnemen(meerkeuze) 
Aantal respondenten: 175  
Resultaten 
50% van de respondenten is bereid in de Diaconie (bezoeken van zieken, eenzamen) behulpzaam te 
willen zijn. 
 
Vraag 17: Ik zou aan de volgende catechese activiteiten willen deelnemen (meerkeuze) 
Aantal respondenten: 167 
Resultaten 
Er blijkt veel behoefte een enige vorm van geloofsverdieping zowel voor volwassenen als 
kinderen/jongeren 62 (37.1). Tevens geld dit voor de voorbereiding van de sacramenten 27 (16,2) 
Gespreksgroep over gelovig opvoeden 15 (9.0)  
 
Vraag 18: Ik zou aan de volgende sociale activiteiten (gemeenschapsvorming) willen deelnemen 
(meerkeuze) 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten 
Samen koffiedrinken na de viering, wekelijks of maandelijks, vindt u de belangrijkste socialen activiteit. 
Verder lijkt er behoefte te bestaan aan gezellig samen dingen ondernemen zoals: samen wandelen, 
geloofsboeken lezen en bespreken, elkaar ontmoeten tijdens lunchen- en spelletjes middagen. 

Vraag 19: Welk dagdeel de kerk vrij toegankelijk 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten 
De ochtend wordt als het meest prettigste dagdeel ervaren daarna de middag en vervolgens de avond.  

Vraag 20/21: Ik voel mij met een andere parochie meer verbonden/de reden hiervan… 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten  
37 respondenten geven aan zich (meer) met een andere parochie verbonden te voelen dan de OLV 
Hemelvaart (21.1%). De reden varieert: 
- Respondenten wonen vlakbij de andere parochie  
- of komen daar al jaren,   
- Vanwege de onderlinge omgang tussen parochianen/ meer welkom 
- of omdat er meer activiteiten worden georganiseerd. 
*Dit betekent dat 78% zich niet (méér) met een andere parochie verbonden voelt dan met de OLV 
Hemelvaart. 
 
Vraag 22: Wat ik verwacht van de OLVH maar er nu niet vindt of anders zou moeten (open vraag) 
Aantal respondenten: 64 
Resultaten 
*Waardevolle informatie voor een parochieteam om iets mee te doen. 
Voor opsomming zie enquête. 
 

Vraag 23: Ik ben actief als vrijwilliger. 
Aantal respondenten: 167 
Resultaten 
50 respondenten behoren tot de vaste vrijwilligers; er zijn meer vrijwilligers  

*Dit is 28.5% van alle respondenten  
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Vraag 24: Zou ik iets als vrijwilliger willen doen in de OLVH (meerkeuze) 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten 
36 respondenten zouden als vrijwilliger, of meer dan nu, hun bijdrage willen leveren als vrijwilliger.  
*Dit zijn 20.6% van de kerkbezoekers  

Vraag 25: Welke activiteit/werk zou ik willen doen m.b.t. vraag 24 (meerkeuze) 
Aantal respondenten: 173 
Resultaten 
34 respondenten willen zich inzetten bij sociale activiteiten 
17 respondenten willen zich inzetten als ondersteuning van de eucharistie- viering 
14 respondenten willen zich inzetten voor administratief werk 
4 respondenten willen zich inzetten voor de financiële administratie  
16 respondenten willen zich inzetten voor onderhoud in en om het gebouw. 
 

Vraag 26: Er worden suggesties gevraagd (open vraag) 
Aantal respondenten: 173 
Resultaten  

*Diverse suggesties, goed om mee te nemen. 
Voor opsomming zie enquête  
 

Vraag 27: Vragen over het parochieblad Klaverblad. 
Aantal respondenten: 174 
Resultaten   

102 respondenten geven aan het Klaverblad graag als blad te ontvangen (58.6%) 
40 respondenten leest het klaverblad het liefst digitaal via website of mail (23%) 
3 respondenten ontvangen geen klaverblad maar willen dit graag ontvangen.  
En nog andere suggesties. 
 

Vraag 28: Vragen m.b.t. de website van het Klaverblad 
Aantal respondenten: 174 
Resultaten   
5 respondenten bezoeken de website regelmatig (2.9%) 
57 respondenten bezoeken de website soms (32.6%) 
83 respondenten bezoeken de website nooit (47.4%) 
22 respondenten zijn niet op de hoogte van het bestaan van de website (12.8) 
*Slechte vindbaarheid van de website en niet actuele informatie worden als argument gegeven waarom 
de website niet of nauwelijks wordt bezocht. 
 

Vraag 29: Ik zou graag…… m.b.t. algehele communicatie en transparantie (meerkeuze) 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten   
64 respondenten willen een jaarlijkse vergadering voor alle parochianen (36.6%) 
36 respondenten willen graag meer informatie op de website vinden (20.6%) 
32 respondenten vinden het prettig meer informatie via de mail te ontvangen (18.3%) 

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Vraag 30/31: Hoe goed voelt u zich geïnformeerd over de OLVH/Klaverblad als geheel 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten   
50 respondenten geven een  8 - 10 over hoe zij zich geïnformeerd voelen (28,6) 
65 respondenten geven een 6 – 7  (37,1) 
60 respondenten geven een onvoldoende 1 – 5 (34.3)  
 
*Over het Klaverblad als geheel geven  
44 respondenten een 8 -10  (25,1) 
62 respondenten een 6 – 7 (35,5) 
69 respondenten een onvoldoende (39,4)  

Vraag 32: Hoe goed voelt u zich geïnformeerd over de financiën van de OLVH  
Aantal respondenten: 175 
Resultaten   

59 respondenten denken redelijk geïnformeerd te zijn over de financiën (33.7)  
116 respondentenvinden dat zij slecht tot niet geïnformeerd zijn van de financiën (66.2) 

Vraag 33: Bekendheid van PT leden 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten   
87 respondenten kennen een of meerdere parochieteamleden van naam of gezicht (49.7)               
88 respondenten kent niemand van het parochieteam (55.3) 
 

Vraag 34: Bekendheid parochiebestuur. 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten   
47 respondenten kennen een of meerdere teamleden van naam of gezicht (26.9)                 
128 respondenten kent niemand van het kerkbestuur (73.1) 

 
Vraag 35: Als de OLVH sluit ga ik naar……… 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten   
77 respondenten geven aan naar een andere kerk buiten het Klaverblad te gaan (44) 
18 respondenten zou minder vaak naar de kerk gaan (10.3) 
21 respondenten zouden niet meer naar een kerkviering gaan (12)  
59 respondenten zou binnen het Klaverblad naar de kerk gaan (33.7) 
 

Vraag 36/37/38: Vragen over financiële bijdragen en transparantie. 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten   

145 respondenten dragen, op enige wijze, financieel bij voor het instant houden van de OLV Hemelvaart 
(82.8%) 
30 respondenten doen dat niet of aan een ander parochie (17.1) 

109 respondentenpersonen willen graag op de hoogte gehouden worden over de inkomsten en 
uitgaven van de OLVHemelvaart (62.3) 

*Slechts een klein deel van de parochianen van de parochianen neemt zijn bijdrage mee in de 
belastingaangifte. 
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Vraag 39: Verhoging financiële ondersteuning  
Aantal respondenten: 167 
Resultaten   

167 respondenten geven aan meer financieel te willen bijdragen wanneer, om zo op een financieel 
gezonde wijze, de OLV Hemelvaart langer open te houden.  

*Het saldo van uw persoonlijke voorgestelde verhoging in de bijdrage bedraagt totaal € 14.895,00 per 
jaar. 

 

Vraag 40: Suggesties die zouden kunnen bijdrage om de financiële bijdragen te verhogen (meerkeuze) 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten   
De meeste parochianen willen graag een jaarlijkse herinnering per post, mail of via de website 
ontvangen om te voldoen aan hun bijdrage. 

 

Vraag 41: Suggesties hoe meer inkomsten te regenereren (meerkeuze) 
Aantal respondenten: 175 
Resultaten   
Blijkbaar leeft de behoefte om, tegen een vergoeding, meer activiteiten te organiseren die geld kunnen 
genereren t.b.v. de kerk. Van het verhuren aan parochianen van de parochiezaal en terras tot het 
organiseren van markten en veilingen tot het organiseren van creatieve of spirituele onderrichting. 
Buiten de voorgesteld items worden veel andere suggesties gedaan. 

 

Vraag 42: Suggesties over de financiën (open vraag) 
Aantal respondenten: 30 
Resultaten   

*Er worden een aantal suggesties gedaan omtrent de financiën. 

 

Vraag 43: Ik wil op de hoogte gehouden worden en deel daarom mijn naam en email adres.  
Aantal respondenten: 169 
Resultaten   
56 respondenten hebben naam e/o email adres gedeeld (33.1%) 

 


